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, d.o.o. 
SVET DELAVCEV 

Zaloška 217 

1000 Ljubljana 

Telefon: +386 1 29 13 330 

Telefax: +386 1 23 13 424  

 

Datum: 16.01.2012 

 

ZAPISNIK 

 

 

2. seje Sveta delavcev SŽ Centralne delavnice, d.o.o., ki je potekala 16.01.2012 v sejni sobi poslovne 

stavbe SŽ CD, d.o.o. na Zaloški 217 v Ljubljani, s pričetkom ob 11.00 uri. 

 

Prisotni člani SD: Berdajs Silvo, Dugonik Iztok, Ivanovič Diko, Kavkler Aleš, Kovačič Ivan, Krajnik 

Jure, Kržič Pavle, Lorber Zdenko, Müllner Robert, Petrovič Slavko, Prhne Ljubo, Ratej Zlatko, Stopar 

Valter, Subič Dobrivoj in Vidonja Kristjan. 

 

Ostali prisotni: Dušan Žičkar, Dušan Mes, Zdravko Skrbiš, Dejan Žolek, Zlatan Ostrouška, Jadranko 

Tomić, Marko Srebernjak, Marko Vode, Boštjan Miklavčič, Vladimir Bezjak, Janez Vidovič in Leon 

Didič. 

 

Lista prisotnih je priloga originalnega zapisnika. 

 

Po ugotovitvi sklepčnosti je predsedujoči v razpravo podal zapisnik 1. seje SD z dne 13.12.2011. 

 

Ker na zapisnik ni bilo nobenih pripomb je bil soglasno sprejet 

 

SKLEP št. 14: 

 

Sprejme se zapisnik 1. seje Sveta delavcev SŽ CD, d.o.o. z dne 13.12.2011 v predlagani vsebini. 

 

V nadaljevanju je predsedujoči predlagal sprejem naslednje DNEVNEGA REDA: 

 

1. Sprejem zapisnika 1. redne seje ter pregled realizacije sklepov 

2. Predlog poslovnega načrta družbe SŽ CD, d.o.o. za obdobje 2012-2014 

3. Razno 

 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

 

K 1. točki dnevnega reda: 

 

Predsedujoči je podal poročilo o realizaciji sklepov 1. redne seje, kjer je navedel: 

Ugotovitveni sklep je realiziran  (sestava sveta delavcev) 

Sklep št. 1 je realiziran  (izvolitev predsedujočega 1. seje) 

Sklep št. 2 je realiziran  (izvolitev zapisnikarja 1. seje) 

Sklep št. 3 je realiziran  (sprejem Poslovnika sveta delavcev) 

Sklep št. 4 je realiziran  (izvolitev predsednika sveta delavcev) 

Sklep št. 5 je realiziran  (določitev števila namestnikov predsednika sveta delavcev) 

Sklep št. 6 je realiziran  (izvolitev dveh namestnikov predsednika sveta delavcev) 

Sklep št. 7 je realiziran  (izvolitev predstavnikov delavcev v NS SŽ CD, d.o.o.) 

Sklep št. 8 je realiziran  (izvolitev delavskega direktorja) 

Sklep št. 9 je realiziran (izvolitev delavcev, ki za potrebe SD delo opravljajo  

poklicno) 
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Sklep št. 10 je realiziran  (imenovanje sekretarja sveta delavcev) 

Sklep št. 11 je realiziran  (seznanitev z informacijo o aktualnem stanju v družbi in  

načrtih za leto 2012 in pobuda direktorju družbe, da se opravi 

razprava o poslovnem načrtu) 

Sklep št. 12 je realiziran  (pobuda za ustanovitev SK kapitalsko povezanih družb) 

Sklep št. 13 je realiziran  (podpora predstavnikom zaposlenih v NS SŽ, d.o.o.) 

 

Ker na pregled realizacije sklepov ni bilo nobenih pripomb, je bil soglasno sprejet 

 

SKLEP št. 15: 

 

Sprejme se pregled realizacije sklepov 1. redne seje Sveta delavcev SŽ CD, d.o.o. z dne 

13.12.2011. 

 

 

K 2. točki dnevnega reda: 

 

Direktor Dušan Žičkar je prisotne seznanil s predlogom poslovnega načrta družbe SŽ-Centralne 

delavnice, d.o.o. (SŽ CD) za obdobje 2012-2014. Ob tem je poudaril, da je nastajanje poslovnega 

načrta pogojeno z nastajanjem poslovnega načrta skupine SŽ. Poslovno leto 2011 je bilo za družbo SŽ 

CD uspešno, hkrati pa je prineslo veliko organizacijskih in z vidika opravljanja dejavnosti vsebinskih 

sprememb (prenos dejavnosti vleke in dejavnosti TVD). Poslovni načrt za obdobje 2012-2014 pa kaže 

slabšo sliko, predvsem leta 2012, ki bo za skupino SŽ prelomno leto, zato so v poslovnem načrtu na 

prihodkovni strani zajeti vsi možni ukrepi, ki lastnikom voznih sredstev še zagotavljajo želeno 

razpoložljivost in varno obratovanje vozil, na segmentu stroškov pa bo, poleg upoštevanja voznega 

reda, za dosego poslovnega načrta, potrebno izvesti tudi sistemske ukrepe na nivoju skupine. Glavne 

skupine ukrepov so: 

 

1. Ukrepi, ki jih bo izvajala družba sama: 

 zmanjšanje stroškov dela (1,7 mio EUR) – sinergijski učinki, razporedi osebja, ni novih 

zaposlitev, že v letu 2011 planirano izobraževanje novih strojevodij s predvidenimi 60 

slušatelji ne bo izvedeno. Konec leta 2012 bo stanje zaposlenih manjše za 118 zaposlenih. 

 

2. Ukrepi, ki jih bo izvajala družba skupaj z neposrednim naročnikom storitev: 

 vzdrževanje vozil z zmanjšanjem obsega del na segmentih, ki ne posegajo v področje varnosti 

(3,1 mio EUR), 

 optimizacija procesa nabave in uporabe substitutov (1,2 mio EUR). 

 

3. Sistemski ukrepi na nivoju skupine SŽ, ki še niso dogovorjeni z različnimi deležniki: 

 prenehanje pogodbe o zaposlitvi 51 presežnim delavcem v letu 2012, za kar je v stroških 

predvideno izplačilo odpravnin v višini 1.057 tisoč EUR, 

 drugo znižanje stroškov dela:  

o zmanjšanje za učinke stimulacije iz leta 2011 (3.427 tisoč EUR) 

o učinek regresa (upoštevan ocenjen minimalni regres v višini 763,10 EUR (723 tisoč 

EUR) 

o znižanje plač po strukturi Dogovora iz leta 2010 - od 01.07.2012 dalje (1.145 tisoč 

EUR) 

 zagotavljanje dodatnih virov prihodkov z odprodajo poslovno nepotrebnih nepremičnin. 

 

Z upoštevanjem vseh predlaganih ukrepov na prihodkovni in odhodkovni strani družba načrtuje 

zaključek poslovnega leta 2012 s pozitivnim rezultatom v višini 855 tisoč EUR. Ob tem je poudaril, da 

se je nadzorni svet SŽ CD s predlogom poslovnega načrta seznanil s 4 glasovi ZA in 2 glasovoma 

PROTI (predstavnika delavcev). 
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V nadaljevanju je član poslovodstva Slovenskih železnic, d.o.o. Dušan Mes, ki je pristojen za področje 

tovornega in potniškega prometa ter tudi SŽ CD, prisotne seznanil, da je predlog poslovnega načrta 

skupine SŽ bil sprejet na seji Poslovodstva SŽ, res pa je, da ni bil usklajen s socialnimi partnerji, 

zaradi česar ga tudi še ni potrdil nadzorni svet SŽ, d.o.o.. Dejal je, da so bila podlaga za poslovni načrt 

SŽ CD izhodišča skupine SŽ, saj je CD podrejeno podjetje v tej skupini. Poudaril je, da ima SŽ CD 

dobre poslovne rezultate in tudi dobro organizacijsko strukturo, res pa je, da ostala podjetja v skupini 

SŽ temu ne sledijo. 

 

V zvezi s sprejemom Akta o ustanovitvi družbe SŽ VIT, d.o.o. pa je dejal, da je v pripravi dodatna 

argumentacija združitve CD in vleke, ki bo poslana AUKN in da pričakuje, da bo po tej argumentaciji 

AUKN izdala soglasje k dokapitalizaciji SŽ CD in Aktu o ustanovitvi družbe SŽ VIT, d.o.o.. 

 

V nadaljevanju je tekla razprava o predlaganih ukrepih v skupini SŽ za znižanje stroškov dela in 

ukrepih na prihodkovni strani, kjer je bilo ugotovljeno, da na prihodkovni strani ni nikakršnih 

ukrepov, ki bi vodili v povečanje prihodkov, celo so ti manjši od prihodkov v letu 2011. 

 

Izhajajoč iz predstavljenega poslovnega načrta SŽ CD za obdobje 2012-2014 in poslovnega načrta 

skupine SŽ za obdobje 2012-2014 ter iz razprave članov sveta delavcev, je bilo, na predlog 

predsedujočega, ugotovljeno: 

 

1. da še vedno ni v celoti uveljavljen Zakon o družbi SŽ, saj kljub potrjenemu delitvenemu načrtu in 

že podanemu soglasju s strani Vlade RS in AUKN za dokapitalizacijo SŽ-CD d.o.o., zaradi 

strokovnih napak SŽ in s tem pogojenimi spremembami Akta o ustanovitvi SŽ-VIT d.o.o., še 

vedno nimamo ponovnega soglasja AUKN za dokapitalizacijo SŽ-CD d.o.o. in ne Akta o 

ustanovitvi SŽ-VIT d.o.o. 

2. da se s strani AUKN ponovno odpira oziroma problematizira združitev dejavnosti vzdrževanja, 

TVD in vleke v novi družbi SŽ VIT d.o.o., čeprav je bil ob preoblikovanju SŽ skladno z Zakonom 

o družbi SŽ, že izveden prenos dejavnosti in zaposlenih skladno s Strategijo SŽ, ki jo je pripravila 

svetovalna hiša ATK.  

3. da s tem niso vzpostavljeni ustrezni sistemski okviri za delovanje SŽ-VIT d.o.o. niti SŽ d.o.o.. 

4. da skupina SŽ še vedno nima strateškega PN, ki bi bil pripravljen in sprejet skladno z Aktom o 

ustanovitvi družbe SŽ d.o.o.. 

5. da so bila kljub temu pripravljena tako izhodišča, kot sam predlog PN SŽ CD d.o.o. in PN skupine 

SŽ, ki predvidevata zgolj zmanjšanje dejavnosti, zmanjšanje števila zaposlenih in zmanjšanje plač, 

nikjer pa ni zaslediti nobenih ambicij in aktivnosti za povečanje obsega dela in prihodkov in 

aktivnosti, ki vodijo v sistemsko ureditev financiranja OGJS, ter na drugi strani v znižanju ostalih 

stroškov, ki niso povezani s stroškom dela. 

6. da je strukturi prihodkov strošek dela iz leta v leto nižji, kljub povečanemu obsegu dela in 

manjšemu številu zaposlenih, kar dokazuje tudi vsakoletna rast dodane vrednosti na zaposlenega. 

7. da v zvezi s prejemom PN, kljub danim opozorilom s strani predstavnikov zaposlenih, predvsem 

na nivoju skupine SŽ, ni bil vzpostavljen nikakršen socialni dialog. 

 

Na podlagi zgoraj navedenih ugotovitev, je SD SŽ CD, d.o.o., na predlog predsedujočega, soglasno 

sprejel  

 

SKLEP št. 16: 

 

Svet delavcev SŽ CD, d.o.o. se je seznanil s predlogom poslovnega načrta SŽ CD, d.o.o. in 

predlogom poslovnega načrta skupine SŽ za obdobje 2012-2014, ki sta bila pripravljena brez 

ustreznega socialnega dialoga in jih, izhajajoč iz zgoraj navedenih ugotovitev, vsebinsko in 

formalno, v celoti zavrača in na njih daje negativno mnenje. 

 

Ob tem svet delavcev od poslovodstva SŽ CD, d.o.o. in poslovodstva SŽ d.o.o., skladno z ZSDU, 

zahteva izvedbo skupnega posvetovanja, saj bo v nasprotnem primeru primoran sprejeti sklep o 

zadržanju odločitve delodajalca, skladno z ZSDU. 
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V okviru skupnega posvetovanja SD SŽ CD, d.o.o. od poslovodstva SŽ CD, d.o.o. in 

poslovodstva SŽ d.o.o. pričakuje: 

 da bo potrjena in izvedena dokapitalizacija SŽ CD d.o.o. in da bo sprejet in uveljavljen Akt 

o ustanovitvi družbe SŽ-VIT, d.o.o. 

 da bo, na podlagi ustreznega socialnega dialoga, usklajen in sprejet strateški poslovni načrt 

SŽ, d.o.o. skladno z Aktom o ustanovitvi družbe SŽ, d.o.o. 

 da bo na tej podlagi, ter na podlagi ustreznega socialnega dialoga, usklajen in pripravljen za 

sprejem nov predlog poslovnega načrta SŽ-VIT d.o.o. in SŽ d.o.o., ki ne bo iskal rešitve zgolj 

v zmanjševanju števila zaposlenih in zmanjševanju njihovih plač, temveč bo, ambiciozno in z 

vso odgovornostjo, iskal rešitve v povečanju prihodkov in zmanjševanju stroškov, ki niso 

povezani s stroškom dela. 

 

 

K 3. točki dnevnega reda: 

 

Direktor Dušan Žičkar je prisotne seznanil s problematiko vozovnic SP-3, ki, zaradi cene, ki jo je 

predlagal SŽ Potniški promet, d.o.o., pomeni veliko finančno breme za družbo, prav tako, pa ta strošek 

ni zajet v poslovnem načrtu. Zaradi tega je predlagal, da se z naročilom vozovnic SP-3 počaka do 

dogovora s SŽ Potniški promet, d.o.o. o ceni vozovnic, v vmesnem času, pa bi se članom SD in 

ostalim upravičenim, potni stroški povrnili enkrat mesečno, na osnovi predloženega računa. 

 

Predsednik SD Silvo Berdajs je predlagal, da se vozovnice ne naročijo in da se SŽ Potniški promet 

pozove, da se za uporabo vozovnice SP-3 plača le dejanska uporaba. Ob tem bi pa Poslovodstvu SŽ 

predlagali, da se za vse družbe v skupini SŽ uredi plačilo stroškov uporabe vozovnice SP-3 glede na 

dejansko uporabo. 

 

Na podlagi podanega pojasnila in predloga, je bil soglasno sprejet 

 

SKLEP št. 17: 

 

Svet delavcev SŽ CD, d.o.o. poziva Poslovodstvo Slovenskih železnic, d.o.o., da za vse družbe v 

skupini Slovenske železnice, d.o.o. uredi plačilo uporabe vozovnic SP-3 glede na dejansko 

uporabo. 

 

Ob tem Svet delavcev SŽ CD, d.o.o. soglaša s predlogom, da se naročilo vozovnic SP-3 za 

potrebe sveta delavcev odloži, do ureditve plačila stroškov vozovnice SP-3, v tem času, pa se 

stroški članov sveta delavcev, za prihod na sejo, povrnejo enkrat mesečno, na osnovi 

predloženega računa. 

 

V nadaljevanju je predsednik SD, prisotne člane SD pozval, da se dogovorijo o prostoru, kjer bi 

potekale seje SD. 

 

V zvezi s tem je bilo dogovorjeno, da se praviloma vse seje SD sklicujejo v stekleni dvorani poslovne 

stavbe Slovenskih železnic, d.o.o. na Kolodvorski 11 v Ljubljani. 

 

Ker drugih razprav ni bilo, je predsedujoči sejo ob 12.50 uri zaključil. 

 

 

 

Sekretar:         Predsednik: 

Leon Didič         Silvo Berdajs 


